SIWON

MIKA WANG

□成龍(中)在

台灣宣傳時,心 青大靚。 中央社



香港文匯報訊 (記者 李慶全) 賀歲電影《衝上雲 霄》昨晚舉行首映 禮,三對主角吳鎭 宇(Sam哥)、鄭秀 文(Sammi)、古天 樂、佘詩曼、張智 霖及郭采潔齊齊一 雙一對進場,司儀 胡蓓蔚介紹張智霖 出場時,以「無雀 嘅腳仔」來形容 他,智霖聞言即望 一望自己的褲浪笑 說:「咁都畀你發 現?」引得全場大 笑。另外 Sammi 在台上講拍戲感受,大讚Sam哥令她重拾初戀的感覺。



張智霖約郭采潔吃火鍋

張智霖與郭采潔一同接受訪問時,智霖表示首映後將與郭采 潔去吃火鍋,因她一直很難約,之前約過她都病到,不過每次 吃飯,都是古仔搶埋單。之前在北京宣傳時,鎭宇忽發奇想說 過要是有好票房成績,續集可由他們三位男主角來當導演,智 霖表示也很想跟郭采潔再續前緣,且他曾經做過自己MV的導 演,對這方面也感興趣,不過講是簡單,要拍的話倒會是拿苦 來受。

古天樂認為鎭宇的提議好創新,最好是可以交換來拍對方的 故事。談到今次對票房的期望?古仔坦言希望能收到4千萬票 房,能有這成績,他就答應駕駛飛機載大家去旅行。阿佘在旁 笑說:「那我做空姐!」而阿佘會陸續再與馬國明到內地宣傳 該片,古仔則要宣傳另外兩部賀歲片未能同行,他都希望今年 自己演出的三部賀歲片均能收到4千萬,一於皆大歡喜

鎮宇跟 Sammi 聽到古仔期望收 4千萬,二人表現愕然, Sammi 笑指真的不敢猜票房數字。鎮宇則笑說:「收4千銀呀 嘛,今晚都爆晒啦,不過票房好老闆都會樂意再拍續集。」對 於他提議與另外兩位男主角一起做續集導演, 鎮宇卻笑指是一 場誤會,要是拍續集他也不做導演了,因他享受做演員,故留 給兩位拍檔做導演,可以拍到更多激情的空間。至於再拍續集 會否想換對手?Sammi笑說:「我剛與Sam 哥開始就換對手?」鎭宇則表示

電影《衝上雲霄》現送出30套電影年曆卡 及行李牌予《文匯報》讀者,有興趣的朋友請 剪下文匯報印花,連同貼上\$2 郵票兼註明「娛 樂版《衝上雲霄》送禮」的回郵信封,寄往香港 ▋ 仔田灣海旁道7號興偉中心3樓―《文匯報》,數

由觀衆來作決定

★祖名涉嫌「容留他人吸毒罪」獲刑6個 **房**月,2月14日將刑滿釋放。昨日不少內地 記者收到自稱是「藝房子公司的張彰的短訊, 誠邀媒體於14日下午出席房祖名在北京召開的 媒體見面會,地點還在報批中。要求記者先報

雄師》也得到很好評價,2015 開年是不錯。

名統計人數。」未知是否屬實。因為祖名出事 後是由以「群石國際有限公司」發聲明的。

稱祖名小王八蛋

香港文匯報訊 成龍愛子房祖名此前因

成龍昨日在台灣台宣傳新片,談到兒子房祖



安卓亞布洛迪

DRIEN BRO

傳祖名出獄後北京見媒體

「容留他人吸毒罪」獲刑6個月,2月14日將刑滿釋放,重獲自由,

當天下午他將在北京召開媒體見面會。其宣傳負責人告訴記者,成

龍因在外地拍戲,屆時恐不會現身。另外,成龍昨日在台灣出席電

影記招,活動上主持人黃子佼提到房祖名將出來團圓,可一起過年

一事。成龍直言這是「小王八蛋」讓他開心的事之一,新作《天將

名,成龍以「小王八蛋」稱呼,不想為祖名説 任何話,坦言兒子獲釋讓他開心!活動上主持 人黄子佼提到房祖名將出來團圓,可一起過 年,成龍説「我要回答這問題嗎?」黃子佼連 忙問「可以嗎?」。靜默幾秒後,成龍表示 「對,這也是『小王八蛋』讓他開心的事之 一,開年是不錯,房祖名出來了,《天將雄 師》也得到很好評價。」

■昨日不少内地

傳媒收到短訊,

稱祖名明天將舉

行記招。

您好, 我是艺房子公司的张

彰。诚邀您参加2015年2月

14日房祖名媒体见面会,因

如您能参加请在今天下午5点

数,<u>明天中午</u>前报批下来再

为公安报批场地限制问题,

前回复我,方便我统计人

告知具体时间地点, 感谢

成龍又説:「不想為祖名講任何話,他這麼 大了,有自己的安排,相信他出來以後會面對 自己以後的人生,我反而比較放心,不説他 了,我們就說電影吧。」成龍緊接着對黃子佼 説:「想問什麼,見面後直接問房祖名,我不 代表房祖名説任何話。」

去年8月14日,39歲的房祖名(原名陳祖 名) 因涉嫌容留他人吸毒罪被北京警方抓獲, 立即引起社會的廣泛關注。9月17日,北京市 公安局東城分局正式逮捕祖名。12月22日, 北京市東城區人民檢察院對祖名提起公訴。今 年1月9日,房祖名涉嫌「容留他人吸毒罪」 案在北京市東城區人民法院開庭,經過1個半 小時的庭審,祖名因有自首和自動投案情節 獲刑6個月,被處罰金2,000元人民幣。他當 庭認罪,態度誠懇地説:「我犯了法,應該受 到懲罰。回到社會後,我絕對不會再犯。」如 今祖名終於重獲自由,可和家人團聚過年。

量有限,先到先得,送完即止。 公司李那與花輪 Gathering

香港文匯報訊 松岡李那日前被發現在國金 與一名瘋魔萬千亞洲小女 ,來自日本的富二代 男神約會!他們二人公開地手拖手,又一起購 物,完全無視旁人的眼光。這位富二代男神是 誰?他就是在香港亦一直人氣高企的花輪同學 了,來自日本神級動畫「櫻桃小丸子」!

松岡表示情人節那一天將會在日本度過,如 果香港有好朋友到東京探訪她,製造驚喜的 話,她將會感到很開心的,所以內心是有一點 期待!若在情人節那天真的有男性朋友從香港 飛到東京與她慶祝,她承諾將會親自炮製朱古 力送給那位有心人外,更會邀請他到一間浪漫 的餐廳一起晚飯,並有松岡請客,因為情人節 那天由女生主動與男生慶祝是日本的傳統。松 岡亦補充,在日本的情人節那天,女生亦會送 朱古力給父親、男上司及男同事等!

產前搵眞銀 香港文匯報訊 快將生 第二胎的陳茵媺 (Aimee Chan)為鞋品牌擔任代言 人,在整個拍攝過程中, Aimee 因應攝影師的要 求,做出不同的動作,務 求將最美的一面展現出 來。Aimee 認為:「我對 自己的表現要求很高,希 望突破上次秋冬季帶畀大 家的感覺,以最佳狀態, 把最好的一面留給觀

雲(Cally)、馬浚偉、江欣燕、趙曾 學蘊與戴蘊慧等人昨晚出席《善學慈善 基金慈善晚宴》,剛與男朋友林達民分 手的鄺美雲心情輕鬆未有受影響,反而 笑説怕架黑超會惹來揣測,表示與男友 友關心,雖然工作忙也盡量逐一回覆, 分手後仍是朋友,將來會否復合也不敢 亂下評語。

已分開一段時間,問她情人節怎樣度過 時,她説:「我要開會,剛好有佛堂幹 部會議,自己都有很多工作忙。」 Cally表示與男友分手後大家仍是好朋 友,因為沒時間拍拖要擺低感情。有指 Cally有新歡追求,她就否認道:「沒

有,可能傳媒太錫我,將幻想變成真, 又或者是一個祝福,現在沒有這個人存 在,不敢説沒追求者,只是我不知或不

Cally指分手報道出街後收到很多朋 她笑道:「原本我很倦想戴太陽眼鏡, 但又怕大家以為我做甚麼,所以都是提 鄺美雲心情大好亮相,她坦言與男友 起精神來。」外傳 Cally 男友很大男 人,她説:「他是個好人,時間是我們 最大的問題,我會形容他很man,不可 以話是大男人,不好也不會拍拖3年, 只是好和適合是兩件事。」至於有否復 合機會,Cally説:「做人很無常,永 遠不知將來的事,自己也不排除這可能

性,只要懂得提起和放下,開心就 好。」

趙曾學蘊沒興趣做「白武士」

日前亞視以「一人一股」形式出售股 份,被指售股方法合法性存疑,昨晚趙 曾學蘊表示只是一個提議,會詢問清楚 法律手續。至於有傳售股成功也會優先 交牌費,員工薪金仍然沒下文,趙太 説:「目標優先是給員工出糧,當然沒 牌照也生存不到,高興聽到很多朋友願 意捐拍賣品作緩急之用,希望不會要用 到。」至於趙太有沒興趣做「白武士」 救亞視,她説:「不會,我沒時間管 理,而且又不是圈內人,都是做我擅長

的慈善工

特別來

支持好友戴 蘊 慧 的 馬 浚 偉,表示已認識對方21

年,當年歌唱比賽後跟戴思聰老師學唱 歌,與他家人感情十分要好。問到情人 節如何度過,馬仔透露會做義工派年糕 給獨居長者,他説:「情人節不一定要 跟情人過,今年我要做宅男買麵包回家 自己過。」江欣燕表示情人節會到女性 朋友家中弄製食物,對於妹妹江希文的 家事也不太清楚,只知妹妹現專心湊 BB為樂。



預測亞視或羊年倒閉

香港文匯報訊 汪明荃(阿姐)、薛家燕、吳若希及林欣彤 等前晚為賀年節目《保良金羊慶新春》錄影,與一眾藝員大 玩遊戲。阿姐自爆喉嚨發炎,受訪時只能輕聲細語,但一上 台任司儀即表現生猛,相當專業!她表示病情已紓緩不少, 希望不會影響情人節開騷的表現,新年則會與家英哥各自工 作,自己會到新加坡登台。至於林欣彤表示圈外緋聞男友沒 有約自己共度情人節,亦沒有準備禮物給對方,自己只打算 整餅給小狗吃。而吳若希透露新年會與友人行花市,但緋聞 多多的她揚言不會買桃花,寧願買桔避緋聞。此外,麥玲玲 預測亞視大有機會在羊年倒閉,又謂歌手及主持等尤其要小 心健康。再追問特首女兒齊昕有否機會入娛樂圈?她勸勉對 方要先處理情緒問題。

